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人教版数学三年级上册第六单元第一课时口算乘法同步测试C卷姓名:________班级:________成绩:________小朋友们，经过一段时间的学习，你们一定进步不少吧，今天就让我们来检验一下！一、填空题。(共4题；共19分)1.（1分）...
人教版数学三年级上册
第六单元第一课时口算乘法
同步测试C卷
姓名:________
班级:________
成绩:________
小朋友们，经过一段时间的学习，你们一定进步不少吧，今天就让我们来检验一下！
一、填空题。
(共4题；共19分)
1.（1分）
最大的一位数与最小的两位数的乘积是________。
2.（10分）
两位数乘一位数不进位
23×2=
把23分成________个十和________个一，先算________×2=________，________×2=________，再算________+________=________，所以23×2=________
3.（4分）
(2024三上·龙华)
口算700×3，想：________个百乘3是________个百，也就是________，所以700×3=________。
4.（4分）
直接写得数．
12×6＝________
17×4＝________
15×6＝________
23×3＝________
二、判断题。
(共4题；共8分)
5.（2分）
判断正误.250×3＝75
6.（2分）
(2024三上·惠州期中)
两位数乘一位数，积最多是三位数。（）
7.（2分）
一个因数末尾有0，积的末尾一定有0。（）
8.（2分）
46×26=26×46运用了乘法交换律．
三、计算题。
(共1题；共5分)
9.（5分）
口算与估算。
25×4=         60×70=         33×30=         350×2=
120×10=       111×4=        125×8=         160×5=
196×31≈      810×29≈        907×61≈        704×17≈
四、解答题。
(共3题；共15分)
10.（5分）
大路两边要种同样多的树，一边种23棵，两边一共要种多少棵树？
11.（5分）
一个工厂有男职工80人，女职工的人数是男职工的5倍，女职工有多少人？
12.（5分）
妈妈要买32千克大米，每千克大米3元，一共需要多少钱？
参考答案
一、填空题。
(共4题；共19分)
1-1、2-1、3-1、4-1、二、判断题。
(共4题；共8分)
5-1、6-1、7-1、8-1、三、计算题。
(共1题；共5分)
9-1、四、解答题。
(共3题；共15分)
10-1、11-1、12-1、
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